
 
 
 

 

 

Etický panel České televize 
 

Usnesení č. 2 ze dne 17. dubna 2012 
ke stížnosti na po řad „Otázky Václava Moravce“ ze dne 1. 4. 2012 a na informace 
uveřejněné na profilu Václava Moravce na sociální síti Face book  
 

Etický panel České televize se na svém letošním 2. zasedání dne 17. dubna 
2012 zabýval dopisem pana JUDr. Romana Poláška z advokátní kanceláře Toman, 
Devátý & Partneři, zastupující podnik Lesy ČR, s. p. K posouzení stížnosti měl dopis 
pana JUDr. Romana Poláška ze dne 4. 4. 2012, vyjádření pana Václava Moravce, 
moderátora pořadu Otázky Václava Moravce ze dne 16. 4. 2012, textový přepis a 
záznam pořadu „Otázky Václava Moravce“ ze dne 1. 4. 2012. 
 

 
Etický panel především konstatuje, že se stěžovatel vůbec nezabývá meritem 

věci a ve své stížnosti proti vyznění pořadu zcela pomíjí fakt, že podnik Lesy ČR, s. p. 
nevyslal do pořadu svého zástupce. Stěžovatel nepředložil žádná nová fakta, která by 
nebyla v posuzovaném pořadu zmíněna a která by mohla jeho vyznění jakýmkoliv 
způsobem ovlivnit. Na základě pořadu samotného a veškeré dokumentace s ním 
spojené Etický panel konstatuje, že pořad Otázky Václava Moravce ze dne 1. 4. 2012 
byl precizně připraven, dokumentačně podložen a vycházel ze zjištění Nejvyššího 
kontrolního úřadu. Námitky Lesů ČR, s. p., byly opakovaně explicitně zmíněny. 

 
Se stejnou pečlivostí, s jakou Václav Moravec svými otázkami zkoumal 

hospodaření podniku Lesy ČR, s. p., se zaměřil také na problematické aspekty 
současné činnosti Nejvyššího kontrolního úřadu. 

 
Pořad byl veden příkladným způsobem v souladu nejen s Kodexem ČT, ale také 

s posláním televize veřejné služby obecně. Etický panel proto vyjadřuje údiv nad 
podanou stížností. 

 
 
 
 

  
 
  
V Praze dne 17. dubna 2012 
 
 
 
Prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc. 
Prof. Erazim Kohák, Ph.D. 
Zdeněk Velíšek 
PhDr. Nikolaj Savický, Ph. D. 
 


